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Рекомендации 
клиенту по инженерной укрепленности объекта:

В целях обеспечения охраны и надежного хранения материальных ценностей рекомендуем перечень необходимых мероприятий по инженерному укреплению данного объекта: 

· Входные наружные двери на объекте, по возможности, должны открываться наружу. Их следует оборудовать двумя (накладными) замками, установленными на расстоянии не менее 300мм друг от друга (по возможности установить дополнительные входные двери).

· Для усиления деревянной дверной коробки ее рекомендуется обрамлять стальным уголком размером не менее 45*28*4 мм, а так-же закреплять ее в стене стальными ершами (костылями) диаметром не менее 10 мм и длиной не менее 120 мм.

· Оконные конструкции во всех помещениях охраняемого объекта должны быть остеклены, иметь надежные исправные запирающие устройства. Стекла должны быть надежно закреплены.

· При оборудовании оконных конструкций металлическими решетками, их целесообразно устанавливать с внутренней стороны помещения  или между рамами. Вместо решеток, ставень можно использовать окна специальной конструкции с защитным остеклением класса А2 и выше ГОСТ Р 51136-98 или обычного стекла оклеенного защитной пленкой, обеспечивающей класс устойчивости остекления А2 и выше.
· Техническими средствами охранной сигнализации целесообразно  оборудовать все помещения с постоянным или временным хранением материальных ценностей, а так-же все уязвимые места здания, через которые возможно несанкционированное проникновение в помещение объекта: входные двери, окна, ворота, стены, перекрытия, перегородки (строительные конструкции ниже 2 класса защиты.
· Все помещения рекомендовано защитить на проникновение с помощью объемных датчиков-извещателей.
ВНИМАНИЕ КЛИЕНТА:

· Наибольшая эффективность использования охранного оборудования достигается при использовании двух и более каналов передачи информации (городской телефон, GSM, GPRS). 
· Отсутствие телефонной связи (поломка на линии, обрыв кабеля) – не дает возможности контрольной панели передать сигнал «ТРЕВОГА» с объекта в охранное предприятие при наличии только телефонного канала.

· При установке сейфа (металлического шкафа) массой менее 1000 кг, его следует крепить с помощью анкерных креплений к полу или стене, либо встраивать в стену, сейф (металлический шкаф) следует защитить охранной сигнализацией. На период «охраны» товарно-материальные ценности закрывать в сейф (металлический шкаф).

